
Комунальна установа «Центр фінансово-господарського  
обслуговування закладів освіти Біляївської міської ради»

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру  
бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

(іоприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 р. «Про ефективне 
використання держ авних коштів» (зі змінами))
Замовник: Комунальна установа «Центр фінансово-господарського обслуговування закладів 
освіти Біляївської міської ради». Код ЄДРПОУ : 45090707.
Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі 
поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 
відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частини предмета закупівлі (лотів)(за 
наявності): Профілактичний медичний огляд працівників закладів освіти, підпорядкованих 
комунальній установі «Центр фінансово-господарського обслуговування закладів освіти 
Біляївської міської ради» за кодом ДК 021:2015-85110000-3-Послуги лікувальних закладів та 
супутні послуги.
Мета проведення закупівлі: потреба у закупівлі послуг з Профілактично медичного огляду 
працівників закладів освіти, підпорядкованих комунальній установі «Центр фінансово- 
господарського обслуговування закладів освіти Біляївської міської ради» зумовлена 
необхідністю забезпечення проходження періодичних та додаткових медичних оглядів 
працівників закладів освіти, підпорядкованих комунальній установі «Центр фінансово- 
господарського обслуговування закладів освіти Біляївської міської ради».
Вид процедури закупівлі: відкриті торги з особливостями згідно Закону України «Про 
публічні закупівлі» від 25.12.2015 р. № 922-УІІІ зі змінами та з урахуванням положення 
Постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження особливостей здійснення 
публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України 
«Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та 
протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» від 12 жовтня 2022 р. № 1178 (зі 
змінами)(надалі- Особливості).
Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: при
визначені очікуваної вартості предмету закупівлі, що визначаються відповідно до наказу 
Міністерства розвитку економіки, торгів та сільського господарства України від 18.02.2020 
№275 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета 
закупівлі». Розмір очікуваної вартості 231 558,48 грн.
Обґрунтування технічних характеристик.
Учасник - Виконавець послуги повинен провести профілактичний медичний огляд 
працівників закладів освіти та установ, підпорядкованих комунальні установі «Центр 
фінансово-господарського обслуговування закладів освіти Біляївської міської ради». 
Профілактичні медичні огляди повинні проходити згідно Постанови Кабінету міністрів 
України від 23 травня 2001 р. №  559 Про затвердження переліку професій, виробництв та 
організацій, працівники яких підлягають обов'язковим профілактичним медичним оглядам, 
порядку проведення цих оглядів та видачі особистих медичних книжок. Основами 
законодавства України про охорону здоров'я. Законами України «Про забезпечення 
санітарного та епідемічного благополуччя населення» та «Про захист населення від 
інфекційних хвороб», зокрема, встановлено, що з метою охорони здоров 'я  населення 
організовуються профілактичні медичні огляди ряду категорій громадян, професійна чи інша 
діяльність яких пов 'язана з обслуговуванням населення і може спричинити поширення



інфекційних захворювань, виникнення харчових отруєнь, а також працівників, зайнятих на 
важких роботах і на роботах зі шкідливими або небезпечними умовами праці, 
військовослужбовців. Серед них -  працівники закладів дошкільної та загальної середньої 
освіти.

Переможець процедури закупівлі зобов'язується дотримуватись переліку необхідних 
обстежень лікарів-спеціалістів, видів клінічних, лабораторних та інших досліджень, що 
необхідні для проведення обов'язкових медичних оглядів, які затверджені Наказом 
Міністерства охорони здоров'я України 23.07.2002 №  280.
За результатами проходження медичного огляду Виконавець надає відповідні документи 
Замовнику згідно НАКАЗУ 23.07.2002 №  280 Щ одо організації проведення обов'язкових 
профілактичних медичних оглядів працівників окремих професій, виробництв і організацій, 
діяльність яких пов'язана з обслуговуванням населення і може призвести до поширення 
інфекційних хвороб ( форму №  1-ОМК «Особиста медична книжка» (далі -  форма №  1- 
ОМК). затверджену наказом Міністерства охорони здоров'я  України від 21 лютого 2013 року 
№  150, яка повинна відповідати технічному опису бланка згідно Наказу МОЗ від 08.07.2013 
року №  583 після закінчення медогляду у разі відсутності протипоказань для зайняття 
відповідним видом діяльності заклад охорони здоров'я видає працівнику).
-Послуги повинні бути виконані за місцем розташування Замовника (у межах м.Біляївка, 
Одеського району, Одеської області) із зручним місцем розташування медичного закладу, 
оскільки обов'язкові медичні огляди проводяться в лікувально-профілактичних закладах за 
місцем проживання або за місцем роботи. Період проведення профілактичного медичного 
огляду: з моменту підписання договору та до 31.12.2024 року. Послуги надаються відповідно 
до заявок Замовника .
-Відповідність запропонованих послуг Учасника до діяльності, яку визначено у Статуті 
(Положенні тощо).
-При наданні послуг використовувати дозволені до застосування на території України 
препарати (засоби), придбані за рахунок Виконавця.
Умови надання послуг: Виконавець забезпечує проведення періодичних профілактичних 
медичних оглядів працівникам закладів освіти відповідно до умов і вимог наказів:
-МОЗ України від 21 травня 2007 р. №  246 «Про затвердження порядку проведення 
медичних оглядів працівників певних категорій» зареєстрованого в Міністерстві юстиції 
України 23 липня 2007 р. за 846/14113.
-МОЗ України від 23.07.2002 №  280 «Щ одо організації проведення обов'язкових 
профілактичних медичних оглядів працівниками окремих професій, виробництв і 
організацій, діяльність яких пов'язана з обслуговуванням населення і може призвести до 
поширення інфекційних хвороб» зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 8 серпня 
2002 р. за № 639 /6927 .

Уповноважена особа Любов Підлетейчук


